
 

  
    

 

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

学校評価アンケート（保護者） 

学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 学校評価アンケート（児童） 

 （回答数：２８９人） 

55 34 8 

2 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

1.子どもは、楽しく学校へ行っている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

27 43 23 5 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

2.子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

23 50 21 6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

3.子どもはあいさつはよくできるようになってきている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

14 32 31 21 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

5.子どもは後片づけができるようになってきている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

25 43 27 5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

4.子どもは返事ができるようになってきている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

17 41 32 9 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

6.子どもの聞く態度は育ってきている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答



          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 
 

         

 

 

 

 

 

          

          

          

 

31 44 21 

3 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

8.先生たちはいじめのない学級づくりなど、学級経営にしっかり取り組んでいる。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

39 49 11 

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

9.子どもの様子や学校の取り組みをよくわかるように伝えている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

43 45 11 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

10.先生は、いけないことをしたとき、注意してくれたり、指導してくれたりします。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

34 50 13 

2 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

7.子どもを安心して学校に通わせることができる。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

52 43 4 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

11.子どもの様子を知ってもらうために授業参観や行事の参観などを適切に行っている。よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答

43 48 8 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

12.授業や学校行事など、地域と連携を図りながら進めている。 よくあてはまる

だいたいあてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

無回答


